







令和6年1月25日 発表川 越 市 公益社団法人小江戸川越観光協会東日本旅客鉄道株式会社大宮支社東武鉄道珠式会社大宮支社東武鉄道株式会社

川越市×鉄道三社協働事業

「あかり灯る大人な夜散歩〜川越城本丸御殿をライトアップ〜」 を開催します

川越市、公益社団法人小江戸川越観光協会及び鉄道三社(東日本旅客鉄道株式会社大宮支社・東武鉄道株式会社・西武鉄道株式会社)は協働で、他の時期と比べ観光客が少ない2月に川越へお越しいただくこと、また夜間の観光推進によって滞在型観光を目指すことを目的に、川越城本丸御殿のライトアップを開催します。鉄道三社が宣伝協力することにより、各社鉄道沿線のより広い範囲に川越をアピールします。和傘や竹燈によって照らされた川越城本丸御殿を訪れ、夜の川越の魅力をぜひご体感ください。

主催:川越市

公益社団法人小江戸川越観光協会 東日本旅客鉄道株式会社大宮支社 東武鉄道株式会社 西武鉄道株式会社

■実施期間

令和 6 (2024)年 2月 9日(金)から 令和 6 (2024)年 2月 14日(水)まで

- 時間 17 時 ~ 21 時
- ■場所 川越城本丸御殿周辺
- ■参加料 無料
- ※ 当 ライトアップ開催場所への交通費等はご利用者様負担となります。



■ アンケート調 査

ライトアップ開催期間中アンケート調査を実施いたします。アンケートに回答頂いた方には ノベルティをプレゼントいたします。

■公式 WEB サイト

あかり灯る大人な夜散歩〜川越城本丸御殿をライトアップ〜 「川越市公式ホームページ」

https://www.city.kawagoe.saitama.jp/welcome/event/illuminatedhonmaru.html